Управление образования администрации г. Костромы Муниципальное дошкольное образовательное учреждение д/с № 71 комбинированного вида.
Конспект занятия
«В гостях у белочки».
Подготовлено воспитателем Ибрагимовой Г. Н.
Программные задачи.
1. Закрепить знания детей о диких животных (чем питаются, где
живут, их размер, способ передвижения)
2. Отрабатывать умение детей образовывать притяжательные
прилагательные (по вопросам: Чьи уши?, чей хвост?, чей след?)
3. Закреплять название диких животных и их детенышей.
4. Продолжать учить образовывать:
· Существительные В.П. множественного и
единственного числа

· Существительные с уменьшительно — ласкательным
суффиксами
· Употреблять в речи предлог «К»

5. Составлять сказку по опорным картинкам
6.
Развивать логическое мышление, зрительное восприятие, мелкую
моторику.
7. Продолжать учить детей отвечать полным ответом.
8. Воспитывать любовь к окружающему миру.
Демонстрационный материал:
Картинки с домиками животных.
Следы животных, место жительства обитателей (логово, дупло, нора, пенек).
Опорные картинки.
Раздаточный материал:
Разрезные картинки (белочка), силуэты животных под калькой, игра «Лото».
Ход занятия Ребята, смотрите к нам в д\с пришло письмо. Да это же приглашение:
Приходите в гости к нам
На день рождение.
Обратный адрес: загадка про белку.
- Светки на ветку
Быстрый как мяч
Прыгает по лесу
Рыжий циркач
Вот на лету он
шишку сорвал, Прыгнул на ствол И в дупло убежал
Мы пойдём в гости на день рождение к белке? А кто ещё придёт к белке?
Чьи это уши?
медвежьи
чей это хвост?
Значит это кто? Медведь.
чей это хвост?
Заячьи
Чьи это уши?
Значит это кто? Зайка        И т.д. ёж, лиса, волк.
Гости все пришли с подарками, и каждый принёс своё любимое блюдо
Лиса принесла что? - мышь
Ёж принёс что? - грибы
Медведь принёс что? - малину, мёд,
Волк, принёс что? - мясо (почему?) потому что он хищник
Заяц - морковку, капусту,
А мы с вами подарим белке, что она больше любит (орехи)
Вспомним название частей тела животного и сравним их.
У человека.
У животного
Лицо
Морда
руки
лапы
волосы
шерсть
ногти
когти
рот
пасть
Мы подарим белке тоже подарок и расскажем сказку.
На полянке дом стоит
В доме тишина царит Каждый приходящий зверь Просится за эту дверь Что же это за ДОМОК И зовётся . (Теремок)
(Дети рассказывают сказку «Теремок» по опорным картинкам) Что случилось с теремком? Почему?
Кто больше медведь или волк?
лось или медведь?
белка или заяц?
Кто меньше волк или лось?
Кто из зверей больше зайца и меньше медведя (лиса, волк)
Кто меньше лисы, но больше белки (заяц)
Молодцы! Гостям пора возвращаться домой, Ой сколько следов!
Это чьи следы?
Медвежьи следы ведут к берлоге
Ежиные следы ведут к норе
Волчьи следы ведут к логову
Заячьи следы ведут под куст.
Звери торспятся домой их дома ждут детеныши
Кто ждёт белку = бельчата
Кто ждёт зайку - зайчата
кто ждет волка - волчата и т.д.
Физминутка с мячом «Назови ласково», «Кто, как передвигается» И мы с вами вернёмся в детский сад.
Игра «Лото»
Чем отличаются дикие животные от домашних? (Ответы детей)
Жёлтый квадратик - домашние животные
Коричневый -       дикие
Медведь,      корова,     свинья,     заяц.
Лиса,
лошадь,    овца,         волк.
Белка,         коза,         кошка,      еж.
Лось,
собака,      кролик,   крот
Обводка силуэта белочки (наложение животных)
Выкладывание лесной жительницы из частей по трафарету,
у кого в гостях мы были? Кто приходил в гости к белке? Это какие животные? (дикие)
